

EMLÉKÉRMESEINK ÉLETÚTJA



Csósz József
Erdőgazdálkodási főmunkatárs

Javaslattevő tagszervezet: **Nagykunsági Erdészeti és Faipari Zrt.**

Csósz József 1982.10.16-án született Orosházán. Általános iskolai tanulmányait Hódmezővásárhelyen végezte. Az általános iskolát maga mögött hagyva Szegedre iratkozott be a Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskolába, ahol 2001-ben sikeres érettségi vizsgát, majd 2002-ben erdésztechnikusi oklevelet szerzett. A szakközépiskolai gyakorlatok sem teltek el nyomtalanul. Többek között ezen órák keretében ismerte meg a szakmához kötődő fizikai munkákat, s ez nagyban hozzájárult a gyakorlatias szakmai szemlélete kialakulásához.

A középiskolát követően egyenes út vezetett Sopronba az Alma Mater-be.

Az akkori Nyugat-Magyarországi Egyetem Erdőmérnöki karának Erdőmérnök Szakára 2001-ben nyert felvételt. Már a szakközépiskolai, illetve egyetemi éve alatt is lehetősége nyílt az erdőgazdálkodással kapcsolatos munkák mind elméleti mind gyakorlati elsajátítására. A nyári gyakorlatokat három alkalommal a szegedi, akkori nevén ÁESZ tervező irodájában a mérnökök munkáját segítve és hasznos tapasztalatokat gyűjtve

töltötte el. Tanulmányait 2002-ben kezdte meg és öt év elteltével 2007. június 18-án tette le a sikeres államvizsgáját.

2007. augusztus 15-től elnyerte a Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskola tanári pozícióját. Oktatott erdőrendezést, erdőbecslést, fölmérést és éghajlattant is. A tanári pálya kihívás volt számára, friss diplomásként kiállni és oktatni a jövő nemzedékét komoly vállalkozásnak bizonyult, de az újabb és újabb feladatok megoldása mindinkább motiválta abban, hogy elmélyítse és átadja szakmai tudását.

2009-ben két tanévet követően adódott a lehetőség, hogy a NEFAG Zrt. központjába kerüljön, mint erdőgazdálkodási főmunkatárs. Sokrétű feladatai során gyorsan kirajzolódott benne egy átfogó kép a gazdaság működéséről, s ekképp rövid időn belül nélkülözhetetlen tagjává vált a Társaságnak.

A Társaságnál sokrétű munkát végez, többek között a csemeteágazatot irányítja. Nagy hangsúlyt fektet a természetés gépesítésére, korszerűsítésére. Az erdőművelés ágazaton belül a felújítások, ápolások tervezése, ellenőrzése szintén hozzá tartozik. Aktívan kutatja az Alföldi körülmények között alkalmazható legújabb erdőművelési technológiákat. Az erdővédelem terén kiemelt munkát végez az ERTI-vel és a Soproni Egyetemmel együttműködve.

A Cég életében kiemelkedő esemény volt a Tisza hullámtéri projektben való aktív részvétel, melynek projektvezetői feladatait is Ő látta el. Rátermettségének és kiváló kommunikációs képességének köszönhetően az irányítása alatt fennakadás nélkül zajlódtak le a legkülönfélébb munkák.

Az Országfásítás program keretében is kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Számos erdőterület tervezési, kivitelezési és ellenőrzési munkálatait látta el és látja el jelenleg is. Többek között hozzá tartoznak a mintaerdősítések, újszülöttek erdeje és a magánkézben lévő erdők tervezése.

Mindennapi munkája során újabb és újabb tartalmakkal és tapasztalatokkal bővíti saját tudástárát, melyeket önzetlenül oszt meg kollégáival is. Munkájára mindenkor igényes, precíz ambiciózus ember. Munkába állása óta nap mint nap fáradhatatlanul dolgozik az alföldi erdőterületek bő-

vülésén. Mindezek alapján Csósz Józsefet az Alföldi Erdőkért Egyesület Emlékérem kitüntetésre javasoljuk.

Déji Zoltán Géza
vezérigazgató



Marozsán Zoltán
szakoktató

Javaslattevő tagszervezet: **Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium**

Marozsán Zoltán 1966.04.27.-én született Nyíregyházán. Az általános iskolát Nyíregyházán és Budapesten végezte, majd Szegedre jelentkezett a Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskolába. Az érettségi után, 1984-ben a DEFAG Ásotthalmi Erdészeténél kezdett dolgozni, rakodó-kezelő erdészként. 1986-ban a katonaság mellett fafeldolgozó technikai oklevelet szerzett, szintén Szegeden. 1991 márciusától a Bedő Albert Erdészeti Szakmunkásképző Intézet szakoktatója lett. Tanulmányait a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Tanárképző Intézetében folytatta munka mellett, 1996-ban műszaki szakoktatói oklevelet szerzett, majd erre építve 2012-ben a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógus Képző karán okleveles technikatanár lett.

Szakmájának minden területén igyekszik pontosan végezni munkáját. Az iskolában oktatói tevékenysége mellett osztályfőnöki feladatokat is ellát. Az erdőszerepetét minden generációnak igyekszik átadni. Sajátos humorával színesíti óráit. Pedagógiai érzékére utal, hogy az iskolába lá-

togató csoportok az óvodásoktól a nyugdíjasokig mindig élvezettel hallgatják előadásait. Számos túrát vezet az ásothalmi általános iskola felkérésére, valamint Szeged környéki iskolák, óvodák kiránduló csoportjaival is rendszeresen tanulmányozza az alföldi erdőket. Az ásothalmi erdők, főleg a Tanulmányi erdő állat-, növény- és gombavilágának folyamatos kutatásával is igyekszik saját szakmai fejlődését biztosítani, valamint továbbképzéseken vesz részt, hogy minél frissebb információkhoz jusson szakmájában, melyet beépíthet az oktatásba. Kutatómunkájának értékes eredménye, hogy valódi ritkaságokat talált a homoki erdőben. Ilyenek pl. a komlógyertyán, a bugaci nőszőfű, piros madársisak, pók-bangó, ibolya gyöngyházlepke, májgomba, pecsétviaszgomba. Összeségében több mint 250 növényfajt, 150 lepkefajt, 100 gombafajt határozott meg. A kutatásairól fotókat is készít, melyeket rendszeresen beépít digitális tananyagokba, valamint szakmai lapokban is publikál. A fotókból többször is vándorkiállítást állított össze, melyek a mai napig megtekinthetők Szeged környéki településeken, de Hetényegyházán a Vackorvárban is megtekinthető volt, a „Mi erdők bűbájos lakói” címmel.

Szakmai alapítványokkal együtt dolgozik, tanfolyamok szervezésében, lebonyolításában tevékenyen részt vesz. Kutatómunkájának eredményeit kiadványokban közzéteszi.

Az alföldi erdőgazdaságokkal és a térségben dolgozó fakitermelőkkel együttműködve évek óta szervez regionális fakitermelő versenyeket, melyekről a csapatok az országos döntőbe kerülhetnek.

Rendészeti feladatokat ellátó jogosult erdészeti szakszemélyzetként magánerdőtulajdonosoknak segít a szakmai irányításban.

Kiemelkedő pedagógiai tevékenysége, az alföldi erdőkért végzett elhivatott munkájáért javaslom az Alföldi Erdőkért Emlékérem kitüntetésre.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó
igazgató



Milotai Gréta
titkárságvezető

Javaslattevő tagszervezet: **NYÍRERDŐ Nyírségi Erdészeti Zrt.**

Milotai Gréta a nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnáziumban érettségizett 1995-ben, felsőfokú tanulmányait az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanárképző Főiskolai Karán és a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskolán folytatta. 1999-ben angol nyelvtanár szakon diplomázott. Több éves nyelvtanári tapasztalatot szerzett, majd 2007-ben került a NYÍRERDŐ Zrt. Központjába, ahol elsősorban a műszaki vezérigazgató-helyettes munkáját segítette menedzserasszisztens munkakörben. Feladatai közé tartozott az erdőgazdálkodási és a termelési osztály szakmai munkájához nyújtott adminisztratív segítségnyújtás is. 2009-től két évig a humánpolitikai osztály előadójaként dolgozott, majd kis időre visszakerült a korábbi munkakörébe, ahonnan útja a vezérigazgatói titkárságra vezetett. Titkárságvezetői munkakörben 2012. április óta dolgozik.

Egy professzionális erdőkezelő szervezetnél elengedhetetlenül szükségesek olyan munkakörök, amely nélkül az irányítási modulok nem működnek, az információ nem válik gazdasági erőforrássá. Ebben a folyamatban fontos láncszemek az itt munkát végzők. Milotai Gréta az egyik

legfontosabb láncszem a NYÍRERDŐ Zrt. működés irányításában. Munkanapjainak középpontjában az adminisztratív feladatok állnak, kezeli a postai, telefonos, e-mailes megkereséseket. Legfontosabb feladatai közé tartozik a tulajdonos adatkéréseinek kezelése, iktatása, a vendégek fogadása, valamint kapcsolattartás az erdészetekkel. Napjaink digitalizációs folyamatában is jelentős szerep hárult rá az elektronikus ügyintézés és az iktatóprogram bevezetése, kezelése során.

Rendszeres résztvevője a különböző hazai és nemzetközi kiállításoknak, vásároknak – 15 éve képviseli a NYÍRERDŐ Zrt-t a legrangosabb magyar vadászati kiállításon, a Fehován. Nyíregyháza város testvérvárosában, a kínai Harbinban az erdőgazdasági szintű tárgyalásokon tolmácsolással segítette a küldöttség munkáját. Kétszer is aktív közreműködője volt az Egyesült Államokban - Renoban és Las Vegasban - rendezett SCI Convention vadászati világkiállításnak, ahol az Agrárminisztériumhoz tartozó állami erdőgazdaságok vadászati standján teljesített szolgálatot. Moszkvában a Safari Expo kiállításon is tagja volt az erdőgazdasági portfólió küldöttségének.

Jelentős szerepet vállal a kiállításokra készített reklámanyagok, cégbemutató kiadványok összeállításában, fordításában is.

Rendszeresen szervezi a NYÍRERDŐ Zrt. rendezvényeit – éves családi nap, beruházások átadó ünnepségei, jubileumi rendezvény -, rendezi a Társaság kulturális feladatait.

Az élethosszig tartó tanulás híve, munkája mellett idegenforgalmi, minőségbiztosítási, humánpolitikai területen is felsőfokú végzettséget szerzett, ez irányú ismereteit is hasznosan építi be munkakörébe.

Empatikus, segítőkész személyisége fontos szerepet tölt be a NYÍRERDŐ életében.

Az alföldi erdőgazdálkodásban észre kell vennünk azokat a munkavállalókat, akik nem tartoznak a klasszikus szakszemélyzeti körbe, de munkájuk, kvalitásuk révén közvetve mégis fontos szereplői a mindennapoknak. Ezt kívánja Társaságunk elismerni Milotai Gréta személyében.

Dr. Szalacsi Árpád
vezérigazgató



Kiss Zoltán
szakoktató

Javaslattevő tagszervezet: **AASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium**

Kiss Zoltán 1979. július 12-én született Szegeden. Az általános iskolát Öttömösön kezdi, majd Ásotthalmon fejezi be.

Édesapjától örökölte, tanulta meg az erdő, a vad és a vadászat szeretetét, aki a DALERD Zrt. kerületvezető erdésze, vadásza volt.

Az ő nyomdokaiba lépve, 1998-ban, a szegedi Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskolában szerez erdésztechnikus bizonyítványt.

Középfiskolai tanulmányi után a Debreceni Agrártudományi Egyetem szarvasi karán tanul tovább, ahol 2002-ben a jogutód Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Karán Környezetgazdálkodási agrármérnök oklevelet szerez (természetvédelem-területfejlesztés szakirányon).

A főiskola elvégzése után, 2002 augusztusától, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó igazgatónő felkérésére, az ásotthalmi, mai nevén AASzC Bedő

Albert Erdészeti Technikum, Szakközépiskola és Kollégium szakoktatójaként áll munkába.

Kezdetben erdőművelés, erdőhasználat szakmai gyakorlatokat tart a szakmunkás tanulóknak a tanerdőben.

A tanítással párhuzamosan 2005-ben a Szegedi Tudományegyetemen mérnök- tanári oklevelet szerez.

Később a nyugdíjba vonuló kollégáktól átveszi az elméleti, vadászati órákat, majd megszervezi a vadászati gyakorlatokat. Az iskolán belüli szerteágazó feladatok elvégzéséhez szükséges továbbképzéseken folyamatosan részt vesz.

Az osztályfőnökség, elméleti és gyakorlati oktatás mellett a fegyelmi bizottság elnöke, munkavédelmi képviselő.

Szakmai munkaközösség vezetőként segíti a vezetőség és a kollégák mindennapi szakmai és oktató-nevelő munkáját az iskola falain belül és a Tanulmányi erdőben.

Ökoiskolai koordinátorként 2015-től kezdődően végzi az Ökoiskolai feladatokat, írja a pályázatokat, melyeknek eredményeképpen 2022-től a „Bedő” elnyerte az Örökös Ökoiskolai címet.

Évek óta végez tanfolyami és szakmai tanulmányi versenyfelkészítéset, vizsgáztatásokat.

Szervezi az élőnyúl befogásokon, vadászatokon való részvételeket, vezeti a vadászat szakkört.

Az oktatás mellett a saját és családi erdőterületeket kezeli, gyarapítja.

Jogosult erdészeti szakszemélyként, egyéni vállalkozóként is tevékenykedik, az Öttömösi Földtulajdonosok Egyesületének Vadásztársaságának a tagja és gazdasági felelőse.

Jelenleg is Ásotthalmon él feleségével és 3 gyermekével.

Kiemelkedő pedagógiai munkája, szakmai elkötelezettsége alapján javasolom az Alföldi Erdőkért Emlékérem kitüntetésre.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó



Koczka Zoltán
erdőmérnök

Javaslattevő tag: **KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt.**
Csiha Imre AEE elnöke

Koczka Zoltán az általános iskolai éveit a békési Mezőhegyesen töltötte, ahol rokonságában, közvetlen környezetében nem volt erdész szakember. Mégis, a makói gimnázium elvégzése után Sopronban, az Egyetem Erdőmérnöki Karán folytatta tanulmányait. Miután 1981-ben megszerezte erdőmérnöki diplomáját, gyakornokként, majd pedig erdőművelési műszaki vezetőként négy évig dolgozott az akkori Kiskunsági Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság Kerekegyházi Erdészeténél. 1985-ben munkahelyet váltott és körzeti erdőfelügyelői, majd osztályvezetői munkakörben nem csak az erdészeti hatósági és igazgatási feladatok ellátásán keresztül szolgálta az alföldi erdők ügyét, de az akkori hatósági munkaszervezését képező napi szintű szaktanácsadási tevékenységgel is.

1990-ben ismét visszatért a Kerekegyházi Erdészethez, immár erdőszervezet vezetői munkakörbe. A 11.000 hektáros erdészetet nyolc éven keresztül vezette, egy olyan időszakban, amikor a fakitermelő brigádok megszűntek, és vállalkozói formában folytatták az addigi tevékenységüket. Közismerten jó kapcsolatteremtő képességének köszönhetően az átmenetet úgy sikerült levezényelni, hogy eközben a szakmaiság nem szenvedett csorbát. Ebben az időben szerzett vadászati szakmérnöki képezést is.

1998 márciusától 16 éven keresztül töretlen derűvel vezette a KEFAG Zrt. Erdőgazdálkodási Osztályát. A KEFAG Zrt. által művelt durván 55 ezer hektár erdő kezelésének szakmai irányításában fontos helyet kapott a fenyő állományok szerkezetátalakítása, valamint az ehhez köthető pályázati források megszerzése, hatékony felhasználása. Emellett mintegy 5.500 hektárnyi magán erdő létesítésében is részt vett, ahol a szakmai irányítás mellett ugyancsak fontos helyet kapott a finanszírozási háttér előteremtése, a pályázati támogatások megszerzése.

2014-től 2022-es nyugdíjba vonulásáig a KEFAG Zrt. termelési vezérigazgató-helyettese. Ebben a pozícióban előtérbe került a szakmai rendezvények szervezése, a társadalmi kapcsolatok széles körű ápolása, közösségformáló szerepe. Kiemelkedő szervezői és társadalmi tevékenységének elismeréseképpen 2016-ban Bedő Albert Emlékéremben részesült.

Az Alföldi Erdőkért Egyesület Erdőművelési és Környezetvédelmi Szakbizottságát 11 esztendőn keresztül vezette. Ez alatt az idő alatt mintegy 25 szakbizottsági ülést szervezett, melyek témája igen széles palettán mozgott – a Bugaci Nagyerdő rekonstrukciójától kezdve a kokkadi lepkeügyön át a bockereki erdő történetéig számos témát ismerhettek meg az erdész kollégák.

Jó szervező és kapcsolatépítő képességeit az Országos Erdészeti Egyesület Kecskeméti Helyi Csoportjánál is kamatoztatta. Az egyesületi összejöveteleket, szakmai találkozókat mindig is szívügyének tekintette, és ebbe a kollégáit is igyekezett bevonni. Különös figyelemmel és odaadással hívogatta ezekre az alkalmakra a már nyugdíjba vonult erdészeket, és azon fáradozott, hogy a fiatalabb szakemberek és az elődök között minél élénkebb tapasztalatcsere jöhessen létre. Erre minden lehetséges alkalmat megragadott, többek között a hazai és nemzetközi erdészeti sífutó és tájfutó versenyeket, amelyeknek mind a mai napig lelkes és legendásan jó humorú résztvevője.

Koczka Zoltán jelenleg az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének elnöki tisztségét látja el.

Bátran állíthatjuk, hogy Kocka Zoltán egész szakmai pályafutását az alföldi erdők telepítésének, fenntartásának, a velük való szakszerű gazdál-

kodásnak szentelte. Fáradhatatlan motorja a generációk közötti aktív tapasztalatcserének. Benne az erdész társadalom és különösen az alföldi erdész társadalom közösségformáló személyiségét tisztelhetjük.

Sulyok Ferenc
vezérigazgató

Csiha Imre
elnök



Dr. Timkó Ágnes
vagyongazdálkodási főelőadó

Javaslattevő tagszervezet: **NYÍRERDŐ Nyírségi Erdészeti Zrt.**

Timkó Ágnes Nyíregyházán született 1983. június 04. napján. A Debreceni Egyetem Állam és Jogtudományi Karán folytatta egyetemi tanulmányait, ahol 2007. évben szerzett jogi diplomát. Szakdolgozatát az erdő és vadgazdálkodás kapcsolatainak szabályrendszeréről írta. 2007. évben helyezkedett el a NYÍRERDŐ Zrt.-nél és 2009 óta látja el a Társaság vagyongazdálkodási feladatait. Jogi szakvizsgát 2012. évben tett.

Részt vesz a Társaság által vagyonkezelt közel 60.000 hektárt érintő vagyonkezelési szerződés előkészítésében. Folyamatosan ellátja a vagyonkezelési szerződés módosítások, kiegészítések, megszüntetések szakmai és jogi előkészítését.

Feladatai közé tartozik a NYÍRERDŐ Zrt. tulajdonában és vagyonkezelésében lévő erdő és egyéb földterületek nyilvántartása, valamint a kapcsolódó ingatlan-nyilvántartási, földhasználati, telekhatár rendezési

ügyek intézése, az erdőgazdálkodói nyilvántartásba vételi, törlési eljárások lefolytatása, a vezetékjog, szolgalmi jogok létesítéssel kapcsolatos teljeskörű ügyintézés. Ellátja a kártalanítási és kisajátítási birtokpolitikai ügyeket.

A földügyek rendezése a szinte állandó soronkívüliség biztosítása – kiemelten az állami beruházásokra – komoly elvárásokat támaszt ebben a munkakörben. A helyesen nyilvántartott vagyonekezt erdőterület, a biztos alapok, legalább olyan fontosak a gazdálkodásunk során, mint a jól elültetett csemete.

Közreműködik a Felügyelőbizottsági ülések dokumentumainak előkészítésében, segíti a Társaság ügyvéd, jogi képviselőjét a Felügyelőbizottsági ülések jegyzőkönyveinek előkészítésében.

Folyamatosan képezi magát, rendszeresen részt vesz az ingatlan gazdálkodással, az ingatlan-nyilvántartással, az erdőgazdálkodással kapcsolatos szakmai értekezleteken, továbbképzéseken.

Naprakészen figyelemmel kíséri az erdőgazdálkodással, az ingatlan és az állami vagyongazdálkodással kapcsolatos jogszabályi előírásokat, a megszerzett tudását munkatársai számára naprakészen biztosítja. Kollégáival kiválóan együttműködik.

Munkavégzése pontos, precíz és megbízható. Munkatársai és vezetői mindenkor elismerően nyilatkoznak szakmai teljesítményéről. A megfelelő együttműködési formát kollégáival és a jelentős számú külső ügyfelekkel mindig megtalálja. Szakmai és emberi hozzáállását, hozzáértését a külső partnerek, ügyfelek elismerik. Kiváló kapcsolatokat tart fenn a Társaság Felügyelőbizottságával, valamint a tulajdonosi joggyakorló illetve a Nemzeti Földügyi Központ illetékes szakembereivel, a különböző hivatalokkal, hatóságokkal.

Koordinálja a vagyongazdálkodási, birtokpolitikai területén a vezetői döntés előkészítés rendszerét a Központ, az erdészetek szakembereivel és a földmérővel együttesen. Ennek alapján a vezetői döntések megalapozottságát, szakszerűségét folyamatosan biztosítja.

A Társaság hosszútávon számít kimagasló munkavégzésre a továbbiakban is. Elkötelezett szakmai munkája példaértékű. Mindezek alapján javasoljuk az Alföldi Erdőkért Emlékéremmel történő kitüntetésre.

Dr. Szalacsi Árpád
vezérigazgató